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LEDEN 2026

Vážení spoluobčané, začínám samo-
zřejmě s přáním všeho nejlepšího v no-
vém roce, především zdraví a vzájemnou 
podporu nejbližších. Beru to jako jednu 
z podmínek, aby naše celoroční snažení 
mohlo dojít k naplnění.

Rád bych tady otevřel téma aktuální doslova napříč naší 
městskou částí, kterého se vedení radnice již nějakou dobu 
účastní. Oficiální název zní „Štefánikova a Palackého třída 
prověření uspořádání uličního prostoru“, který je nám 
předkládán z úrovně odboru dopravy MmB. Nejedná se 
o nic jiného, než jak bude naše, a vlastně celoměstská třída, 
vypadat po dobu nejbližších desítek let. Už mnohokrát 
v dávné minulosti se její podoba měnila, tak aby uspokojila 
potřeby doby. Nejinak je tomu i dnes, kdy tvoří hlavní třídu 
města Brna a prochází ze samého centra až na jeho okraj 
téměř v jedné přímce, čímž je jedinečná. S řešením se za-
čalo dekádu zpět různými urbanisticko‑architektonickými, 
technickými, či cyklostudiemi. V poslední době se omezilo 
na varianty řešení profilu komunikace, kde základem je 
středový obousměrný tramvajový pás, vedle projíždějící 
osobní doprava a následuje vzrušená debata, zda mají po 
boku aut projíždět cyklisté, následně zde parkovat auta 
a poté před přilehlými domy bude procházet chodec nebo 
zda by se cyklisté měli přesunout až za parkující vozidla 
k chodcům. Do toho je velmi důležitým aspektem zeleň, 
především vzrostlé stromy, které nejenom, že přináší 
důležitou funkci estetickou, ale i ochlazovací. V případě 
takto rovné třídy jsou i důležitým větrolamem v území. 
Celkově se domnívám, že by nebylo dobré se omezovat 
pouze na hledání varianty řešení z nabídnutých dvou. Ale 
zamyslet se nad ideovým řešením, jak přistoupit k hlavní 
městské třídě, která má poskytovat především obchodní 
příležitosti, v některých částech sloužit jako promenáda 
a pořád musí zajišťovat svoji hlavní funkci přepravy 
rezidentů do jejich domovů. Co je tedy zásadní? Je třeba 
z této ulice odstranit tranzitní dopravu, která je její zátěží 
a je ekonomicky v dotčeném území neaktivní. Prefero-
vat její základní funkce, přepravy a bydlení rezidentů 
v domech s obchodním parterem. Pořád držme důležitou 
funkci zeleně. Jaké nám tedy 20–30 m široké území po 
staletí utvářené a ohraničené hradbou domů nabízí? Možná 
zamyšlení se, že nelze v tomto prostoru vyhovět všem 
a přijít tak s radikálním řešením odstraněním parkujících 
vozidel z tohoto prostoru. Tímto nám samozřejmě vzniká 
závazek vytvořit dostatek parkovacích míst pro rezidenty 
v přilehlých parkovacích domech a třeba zjednosměrnit 
boční ulice, kde vzniknou parkovací prostory nahrazující 
stávající. Pojďme debatovat, jak by mohla do budoucna 
hlavní třída procházející Královým Polem vypadat, nebo 
mi napište vaši představu.

Ing. Jaroslav Folprecht (ODS), místostarosta

 �Úvodník

Nový rok mohou obyvatelé Brna i Králova 
Pole zahájit tradičně dobrým skutkem. 
Od 1. ledna do 14. ledna 2026 proběhne 
celostátní Tříkrálová sbírka. Koledníci 
s pokladničkami budou v těchto dnech 
obcházet také v naší městské části, aby 
přinesli lidem radost, požehnání a zároveň 
vykoledovali finanční příspěvky pro osoby 
v těžké životní situaci.
Do sbírky bude možné přispět tradičně 

přímo koledníkům u vlastních dveří, ale 
také online prostřednictvím oficiálních 
webových stránek. V centru Brna budou 
navíc od 5. do 7. ledna 2026 připraveny 
tříkrálové stánky Oblastní charita Brno, 
které půjde snadno poznat podle charitních 
barev, zapečetěných kasiček, tříkrálových 
plášťů dobrovolníků a viditelně umístě-
ných log.
Součástí doprovodného programu bude 

také tradiční Tříkrálový průvod s velblou-
dy, který se uskuteční v úterý 6. ledna. Tři 
králové vyrazí v 16 hodin od katedrály 
sv. Petra a Pavla a s živou hudbou projdou 

přes Zelný trh, Masarykovu ulici a náměstí 
Svobody až na Dominikánské náměstí, kde 
se pokloní Jezulátku.
Výnosy z letošního ročníku sbírky po-

mohou brněnské charitě především s re-
konstrukcí budov, které slouží lidem bez 
domova. Podpoří také rekvalifikace, péči 
o děti, volnočasové aktivity a další pomoc 
lidem v náročných životních situacích.
Více informací o sbírce a možnostech 

přispění najdou zájemci na webu www.
trikralovasbirka.cz.� (red)

Koledníci vyrazí i do královopolských ulic

Pf 2026
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 Názor zastupitele

Kam za bruslením v Králově Poli:

Bruslení za Lužánkami	 www.brusleni.starez.cz
Bruslení Vodova 		  www.kluzistevodova.starez.cz
Sportcentrum Lužánky 	 www.sportcentrumluzanky.cz

Ve čtvrtek 26. listopadu ZŠ a MŠ Staňkova ve svém dvoře odstarto-
vala předvánoční atmosféru a rozsvítila vánoční stromek. Strom byl 
vyzdoben ozdobami, na jejichž tvorbě se podíleli žáci školy. Popřát 
dětem i jejich rodičům přišli také starostka Králova Pole Andrea 
Pazderová, 1. místostarosta Aleš Kvíčala a místostarostka Zuzana 
Olga Artimová. Po společném zpívání koled se program přesunul 
do neformální roviny setkávání a nesl se v duchu poklidného před-
vánočního zastavení.� (vz)

Vážení sousedé, ve slavné bajce Far-
ma zvířat si vládnoucí skupinka ráda 
připisovala zásluhy za každý úspěch, 
ale když se něco nepovedlo, za vše 
mohla sousední farma pana Jonese. 
Podobně to někdy vypadá v Králově 
Poli. Každý, i sebemenší úspěch či 
změna k lepšímu, jsou mohutně oslavovány ně-
kolika facebookovými posty vedením radnice. 
Když se ale někdo ptá na rozkopané chodníky, 
kácení stromů nebo nesmyslnou výstavbu, slyší 
jen: „To je věc magistrátu, my v Králově Poli 
s tím nic nenaděláme.“ Na nedávném setkání 
s občany na Sadové starostka dokonce házela 
vinu za chybějící dopravní značení na opoziční 
Piráty. To už je vyloženě trapné.
Občané se na mne často obracejí s dotazy, 

proč se např. rozkopou zároveň všechny chod-

níky na Košinově, takže děti musí do 
školy chodit v zimní tmě po silnici 
a kličkovat na nepřehledné slepé ulici 
mezi auty, a jestli to třeba nešlo udělat 
o prázdninách. Nebo proč hrozí pokáce-
ní vysokých javorů na Herčíkově. Sta-
rostka i místostarosta je vždy odkážou 

na magistrát. Nepřiznají už, že své stranické ko-
legy v městské koalici mohou vyzvat k nápravě 
nebo přibrzdit nevhodné projekty. Nenechme 
se přesvědčit, že radnice je bezmocná, když 
má její vedení své zástupce přímo u pramene.
V Kocourkově se také vždy hledal jiný viník. 

U nás sedí „ti druzí“ se starostkou v jedné 
koalici a rozhodují. Starostka je přitom sama 
i zastupitelkou města Brna a její předchůdkyně 
Podivinská z ANO je dokonce náměstkyní 
primátorky a zároveň radní v Králově Poli. 

Na magistrátu vládne široká koalice v čele 
s ODS a ANO, stejně jako zde. Proto není fér 
vymlouvat se na magistrát – odpovědnost nesou 
ty samé strany, které vládnou v Králově Poli.
Volení zástupci by místo výmluv měli tlačit 

na rozumně prováděné opravy chodníků, péči 
o zeleň a smysluplné investice. Nenechme si 
věšet bulíky na nos – když někdo vše hází na 
jiné, ptejme se: co děláte vy, když s nimi sedíte 
u stejného stolu? Jaké požadavky ve prospěch 
Králova Pole vznášíte? Jak bojujete za zájmy 
občanů svojí městské části?
Milí sousedé, do nového roku vám přeji pev-

né zdraví, hodně trpělivosti a otevřené oči – aby 
vám nikdo nemohl namluvit, že za nepořádek 
může někdo jiný.

Mgr. et Mgr. Michal Škerle
Piráti a Zelení pro Královo Pole

�Královopolský Kocourkov: Úspěchy jsou naše,  
za nesnáze může magistrát

Královopolská radnice letos 
v předvánočním období vyzdo-
bila nová zákoutí Králova Pole 
a přidala i neobvyklé prvky.
„S nadsázkou mohu říct, že naše 

městská část je během adventu 
nejkrásnějším a nejrozzářenějším 
místem v Brně,“ říká na úvod sta-
rostka městské části Andrea Paz-
derová.
Původní vánoční osvětlení 

z přelomu tisíciletí bylo v ulicích 
Králova Pole vyměněno už loni. 
Vystřídaly jej moderně zpraco-
vané vánoční motivy vyrobené 
z recyklovaného plastu a klasic-
ké žárovky nahradily LED diody. 
„Kromě Palackého třídy a ulice 
Štefánikovy jsme tyto motivy le-
tos nově instalovali také u králo-
vopolského nádraží a na mostě nad 
rychlostní komunikací Sportovní,“ 
začíná s vypočítáváním novinek 
starostka.
„Sněhové vločky tradičně oza-

řují také ulici Husitskou a navazu-
jící ulice Skácelova je vyzdobena 

novými světelnými převěsy. Do-
minantou tohoto prostoru je bez-
pochyby osvětlená „lípa svobody“ 
v horní části parku na Slovanském 
náměstí,“ pokračuje. „Loni jsme 
v Králově Poli zahájili tradici roz-
svěcování vánočních stromků, kte-
rou jsme letos rozšířili – namísto 
původních dvou jsme instalovali 
čtyři. Kromě parku na Slovanském 
náměstí je stromeček také v Bože-
těchově sadu, v parku na Šelepce 
a v sídlišti na Sadové. V prvních 
dvou jmenovaných parcích jsme 
premiérově instalovali fotokout-
ky,“ ukončuje výčet. Rozsvěcení 
stromů v parcích bylo zpestřeno 
drobným kulturním programem – 
koledy a vánoční písně zde zazpí-
vali žáci královopolských škol. 
Pro nejmenší děti byla připravena 
stezka s úkoly nazvaná cesta za 
stromečkem a na zahřátí se roz-
léval punč.
Vánoční výzdoba bude k vidění 

do Tří králů, tj. do 6. ledna. 
(op)

Královo Pole rozzářila nevšední 
vánoční výzdoba
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Začátkem adventu navštívily na pozvání 1. místostarosty Aleše Kví-
čaly Úřad městské části Brno-Královo Pole děti z Mateřské školy 
Chodská 5. Děti si prošly zajímavá místa radnice od přízemí až po 
půdu. Podívaly se do obřadní síně, v zasedací místnosti si vyzkoušely 
hlasování a 1. místostarosta jim ukázal, kde se na úřadě registrují 
pejsci či kde je možné získat rybářský lístek. Malí návštěvníci ne-
vynechali ani kancelář starostky Andrey Pazderové, pro kterou si 
připravili malé vystoupení. Starostka jim následně popřála klidné 
prožití vánočních svátků a bohatého Ježíška.� (vz)

Poslední listopadová sobota pro-
věřila akustiku nové královopolské 
nádražní haly. Za velkého zájmu 
veřejnosti se budova stala místem 
konání benefičního adventního 
koncertu. Vystoupení Tišnovského 
komorního orchestru a pražského 
smíšeného pěveckého sboru Luc-
ky Voice Band zavdalo netradiční 
příležitost, jak se seznámit s no-
vým prostorem haly i pro ty, kteří 
ho běžně nevyužívají. Součástí 

akce bylo také slavnostní rozsvíce-
ní adventního stromu, které přišla 
„kouzelným“ zvonečkem odzvo-
nit starostka Králova Pole Andrea 
Pazderová. Dále poděkovala účin-
kujícím i návštěvníkům a všem 
popřála klidný předvánoční čas. 
Během vystoupení bylo možné 
přispět na činnost Společnosti pro 
ranou péči, která podporuje rodiny 
se znevýhodněnými dětmi.

(vz)

V úterý 2. prosince se v Klubu 
seniorů konal Vánoční večírek. 
S přáním krásných svátků vánoč-
ních mezi seniory na pozvání radní 
pro sociální oblast a komunitní zá-
ležitosti Zdeňky Dubové zavítala 
také starostka Králova Pole An-
drea Pazderová. Společně si pak 
za hudebního doprovodu a v uvol-
něné náladě všichni užili adventní 

odpoledne. Na závěr dostali pří-
tomní senioři od MČ Královo Pole 
dárkovou tašku s užitečnými do-
plňky. Klub seniorů v Králově Poli 
primárně slouží královopolským 
seniorům nad 60 let, invalidním 
důchodcům a členům ostatních 
seniorských organizací s trvalým 
pobytem v Králově Poli.

(vz)

Koncert prověřil akustiku nové 
královopolské nádražní haly

Vánoční večírek Klubu seniorů

V pořadí již třetí ročník Čertobraní 
se uskutečnil v sobotu 6. prosince 
v parku na Slovanském náměstí. 
Pro děti byl opět připraven pest
rý program. Mohly plnit úkoly, 
společně s dospělými si zazpívat 
koledy nebo si za přednesenou 
básničku či písničku vysloužit 
symbolickou mikulášskou výsluž-
ku. Mikuláš a jeho družina měli 
pořád plné ruce práce. Největším 
tahákem celého programu ale byl 

průvod rakouských čertů- kram-
pusáků. Letos jich byl dvojnáso-
bek ve srovnání s loňským rokem. 
Velkou a zaslouženou pozornost 
si vysloužila i dvě akční ohňová 
show. S přáním krásných a ničím 
nerušených nadcházejících svát-
ků vánočních pozdravily všechny 
přítomné i starostka Králova Pole 
Andrea Pazderová s místostarost-
kou Zuzanou Olgou Artimovou.

(op)

Čertobraní v parku 
na Slovanském náměstí

Foto: Olga Pelcová

Foto: vz

Foto: vz
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Upozorňujeme rodiče, že zápis dětí do 1. tříd na školní rok 2026/2027 
se koná v jednotlivých základních školách, které zřizuje ZMČ Brno
‑Královo Pole, v těchto termínech:

 
ZŠ, Brno, Košinova 22, příspěvková organizace
• středa, čtvrtek a pátek 4.–6. února 2026 od 13.00 do 17.00 hodin 
na ZŠ, Brno, Košinova 22, příspěvková organizace.
Den otevřených dveří: na ZŠ Košinova – 14. 1. 2026 a 11. 3. 2026 od 
8.00 do 12.00 a v odpoledních hodinách od 13.30 do15.00 hodin.

ZŠ a MŠ, Brno, Staňkova 14, příspěvková organizace
• čtvrtek a pátek 5. a 6. února 2026 od 13.00 do 17.00 hodin na ZŠ 
a MŠ, Brno, Staňkova 14, příspěvková organizace.

ZŠ, Brno, Herčíkova 19, příspěvková organizace
• čtvrtek a pátek 5. a 6. února 2026 od 13.00 do 17.00 hodin na ZŠ, 
Brno, Herčíkova 19, příspěvková organizace.
Den otevřených dveří na ZŠ Herčíkova – úterý 20. ledna 2026 od 8.00 do 
11.00 (náhled do výuky) a od 14.00 do 17.00 hodin (prohlídky budovy, 
konzultace s pedagogy).

ZŠ, Brno, Slovanské nám. 2, příspěvková organizace
• čtvrtek a pátek 5. a 6. února 2026 od 13.00 do 17.00 hodin na ZŠ, 
Brno, Slovanské nám. 2, příspěvková organizace.
Den otevřených dveří na ZŠ Slovanské nám. 2 – středa 21. ledna 2026 
od 8.00 do 11.00 hodin.

Zákonný zástupce je povinen přihlásit dítě k zápisu k povinné školní 
docházce v kalendářním roce, v němž má dítě zahájit povinnou školní 
docházku. Rodiče nebo jiný zákonný zástupce přinesou k zápisu ob-
čanský průkaz (popř. pas) a rodný list dítěte. Při zápisu je také naprosto 
nezbytná osobní účast zapisovaného dítěte. Informace pro veřejnost 
o elektronickém zápisu do ZŠ a spádové obvody škol najdete na 
www.zapisdozs.brno.cz.

Zaměření základních škol v Brně‑Králově Poli na školní rok 2026/2027

Základní škola, Brno, Herčíkova 19, příspěvková organizace

„Pro život, ne pro školu se učíme.“ – Seneca
	– bezpečné prostředí v klidné městské části
	– škola s 50letou tradicí
	– moderně vybavené třídy s interaktivní technikou
	– odborné učebny (informatika, chemie, fyzika, dílny, moderní laboratoř, 
cvičná kuchyně aj.)

	– elektronická žákovská knížka Edookit a ve školní družině čipový 
systém Bellhop

	– školní bazén, velká tělocvična, rozsáhlá zahrada, atletické a dětské 
hřiště, relaxační zóny na školním pozemku

Výuka a péče o žáky
	– individuální přístup, diferencovaná výuka
	– kvalifikovaný, aprobovaný, profesionální tým pedagogů
	– péče o nadané žáky
	– různorodé metody a formy výuky, projektové dny, tematické exkurze 
a kulturní akce

	– příprava na přijímací zkoušky
	– spolupráce se školní psycholožkou, výchovnou poradkyní a meto-
dičkou prevence

	– rozvoj ohleduplného chování a vzájemného respektu
	– povinná výuka plavání pro žáky od 1. do 6. ročníku 1× týdně
	– lekce bruslení – podpora zdraví a pohybového rozvoje

Cizí jazyky
	– výuka anglického jazyka v 1. a 2. ročníku s rodilou mluvčí
	– konverzace v AJ s rodilým mluvčím napříč ročníky
	– projektový týden „English Week“ zaměřený na jazyk a kulturu an-
glosaských zemí

	– mezinárodní projekty Erasmus+ (výjezdy zaměřené na AJ a ŠJ)
	– přípravné kurzy k získání Cambridge certifikátu
	– příměstský tábor s angličtinou
	– vzdělávací zájezdy do Velké Británie
	– od 7. ročníku výběr druhého cizího jazyka: němčina, ruština nebo 
španělština

Aktivity
	– vzdělávací a poznávací zájezdy po ČR
	– školy v přírodě, školní výlety, lyžařský výcvik
	– adaptační a teambuildingové programy
	– široká nabídka kroužků (sportovní, hudební, jazykové, vědecké atd.)

Školní družina a stravování
	– školní družina pro žáky 1.– 4. ročníku
	– kvalitní školní jídelna – výběr ze dvou jídel, salátový bar
	– možnost objednávání stravy online

Další informace:
www.hercikova.cz
instagram.com/zshercikova
tel. 541 212 453
e-mail: info@zshercikova.cz

Základní škola, Brno, Košinova 22, příspěvková organizace

Základní škola Košinova – škola pro budoucnost vašich dětí
Základní škola Košinova nabízí vzdělávání zaměřené na rozvoj kom-
petencí pro 21. století. Naším cílem je probouzet v dětech zvědavost, 
podporovat jejich samostatnost, schopnost spolupracovat a učit se 
novým věcem. Výuka probíhá s využitím moderních digitálních tech-

Zápis dětí do 1. tříd základních škol na školní rok 2026/2027
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nologií a interaktivních tabulí, s individuálním přístupem a důrazem 
na klíčové kompetence i na children agency – tedy aktivní roli dítěte 
ve vlastním učení.
Velký význam přikládáme také péči o zdravé vztahy ve třídách. Na 
škole působí psycholog, terapeut i školní sociální pedagog, kteří pod-
porují děti i pedagogy v každodenním fungování. Realizujeme třídní 
akce a adaptační kurzy, soustředíme se na rozvoj třídních kolektivů 
a podporu duševního zdraví.
Děti u nás mohou trávit přestávky aktivně – nabízíme prostor pro volný 
pohyb, hry a odpočinek, místo vysedávání u telefonů. Školní jídelna 
funguje v programu Skutečně zdravá škola a nabízí kvalitní čerstvé 
suroviny, moderní zdravá jídla i oblíbený salátový bar.
Na našem školním pozemku najdete prostředí, které podporuje vztah dětí 
k přírodě: chytrý hydroponický skleník, zahradní jezírko s rybami, voliéru 
se slepicemi hedvábničkami, jedlou zahradu i mnoho herních prvků.

Nabídka vzdělávání pro budoucí prvňáčky
1. třída pro budoucnost
	– výuka v centrech aktivit, prvky programu Začít spolu
	– formativní hodnocení a projekt MUNI Vysvědčení JINAK
	– výuka angličtiny a informatického myšlení již od 1. ročníku
	– ranní kruh, etická výchova, polytechnické vzdělávání
	– Matematika profesora Hejného
	– aktivní zapojení rodičů do školního života, důraz na komunitu

Zvídavá jednička
	– 	výuka podle inovovaného RVP ZV
	– rozvoj informatického a logického myšlení
	– 	projektové a hravé učení
	– 	individuální přístup, formativní hodnocení bez známek
	– 	ranní kruh, etická výchova a výuka angličtiny

Informace rádi poskytneme na tel.: 606 040 200, 
e‑mail: info@zskosinova.cz, na www.zskosinova.cz. 
Nebo za námi rovnou přijďte na den otevřených dveří.

Základní škola, Brno, Slovanské nám. 2, příspěvková organizace

Výuka na této škole navazuje na to nejlepší z její stodesetileté historie 
a třicetileté zkušenosti s rozšířenou výukou cizích jazyků. Tato základní 
profilace má dlouhodobě velmi dobrou úroveň, škola v tomto smyslu 
disponuje několika skutečnými pedagogickými osobnostmi. Absol-
venti jsou připraveni pro studium na středních školách, a to i na těch 
nejnáročnějších. Vytváříme zázemí pro dobrou hodnotovou orientaci 
dětí v prostředí s minimálním výskytem sociálně‑patologických jevů. 
Pedagogové věnují zvláštní péči žákům nadaným i těm, kteří mají 
výukové problémy. K dispozici je kvalitní školní poradenské zázemí, 
včetně školní psycholožky. Pro děti s poruchami učení či pozornosti 
a s vadami řeči jsou zřízena specializovaná pracoviště, pečujeme o vzdě-
lávání mimořádně nadaných žáků. Spolupracujeme rovněž na projektech 
Evropské unie. Nabízíme vašim dětem kvalitní vzdělání v bezpečném 
prostředí a v případě potřeby jasné, účinné řešení problémových situací. 

Podrobnější informace o všech aktivitách školy získáte v naší Výroční 
zprávě a na webových stránkách www.zsslovanak.cz, a především 
osobním kontaktem s vedením školy (tel. 541 211 758).

ZŠ a MŠ, Brno, Staňkova 14 – místo, kde se děti učí s radostí

Naším hlavním cílem je podporovat všestranný rozvoj každého žáka, 
rozvíjet a respektovat jeho individuální schopnosti, dovednosti i zájmy. 
Snažíme se poskytovat kvalitní vzdělání v přátelském, tolerantním 
a bezpečném prostředí školy, která je otevřena pro všechny. Poskytu-
jeme spolehlivý základ všeobecného vzdělání orientovaného na životní 
i praktické situace, motivujeme žáky k dalšímu vzdělávání a k úspěšnému 
začlenění do společnosti.
Od školního roku 2026/2027 rozšiřujeme výuku anglického jazyka. 
V 1. ročníku bude probíhat formou tří hodin nepovinné výuky týdně, od 
2. ročníku bude angličtina součástí povinné výuky v rozsahu tří hodin 
týdně a od 4. ročníku v rozsahu čtyř hodin týdně. Na druhém stupni se 
výuka jazyků rozšiřuje o německý jazyk. Ve vyšších ročnících posilu-
jeme výuku matematiky a českého jazyka, abychom žáky co nejlépe 
připravili na jednotné přijímací zkoušky.
Pět pilíře naší školy:
	– Rozšířená výuka angličtiny – již od 1. ročníku
	– Bezpečné a podporující prostředí školy
	– Posílená výuka matematiky a českého jazyka pro kvalitní přípravu 
na JPZ

	– Podpora tělesné výchovy
	– Vedeme žáky k odpovědnému vztahu k přírodě

Velkou pozornost věnujeme budování pozitivních vztahů mezi učiteli 
a žáky. Mezi sebou jsou žáci vedeni k porozumění, vzájemné komuni-
kaci a spolupráci. Důležitou součástí naší práce je prevence rizikového 
chování a podpora zdravého školního klimatu. Pod vedením školního 
poradenského pracoviště rozvíjíme schopnosti žáků se speciálními 
vzdělávacími potřebami a zároveň vytváříme prostor pro rozvoj žáků 
nadaných. Naší snahou je, aby každý žák mohl naplno rozvinout svůj 
potenciál a cítil se úspěšný.
Ve škole působí velmi aktivní školní parlament, který dává žákům mož-
nost podílet se na životě školy a rozvíjet zodpovědnost. Podporujeme 
sportovní rozvoj a pohybové aktivity – pořádáme sportovní dny, sou-
těže, školy v přírodě i výlety. Nabízíme také lyžařské výcvikové kurzy 
pro žáky 1. i 2. stupně. Součástí vzdělávání jsou volitelné předměty 
a široká nabídka kroužků, včetně těch organizovaných ve spolupráci 
se SVČ Lužánky.
Naše škola sídlí v historické budově, která prošla rozsáhlou rekonstrukcí. 
Moderní učebny jsou vybaveny interaktivními tabulemi, žáci mohou 
využívat školní družinu, knihovnu, klubovnu odpoledních aktivit, 
tělocvičnu i venkovní hřiště s umělým povrchem.
Naším cílem je, aby se škola stala otevřeným a přátelským místem 
pro vzdělávání, které rozvíjí nejen znalosti, ale i dovednosti, charakter 
a spolupráci dětí.
Více informací najdete na webu školy www.zsstankova.eu nebo na 
tel.: 541 422 022, e-mail: info@zsstankova.eu.
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www.pohrby.cz

Pivní Kvítek 
PO-NE  15.00-??
Dobrovského 864/30
Brno

• Jídlo z naší kuchyně na malý i velký hlad 
• Pivo ve stálé nabídce i jedna rotující pípa 
• Kytarovky nebo možnost si u nás zahrát
• Úterý s Chytrým kvízem 

tel.: 732 437 035 
www. pivnikvitek.cz
pivnikvitek@seznam.cz
FB Pivní Kvítek 
IG pivni_kvitek 

s Danielou

Každý měsíc 1 lekce
    (celkem 5 lekcí)  v DSA Rubínek
Celodenní mykologická vycházka 

2.100 Kč

V  ŽABOVŘESKÁCH

ZAČÍNÁME V LEDNU

www.houby-nove-mesto-na-morave.cz

HOUBAŘSKÝ KURZ 

SAMOOBSLUŽNÁ PRÁDELNA

Jihomoravské nám. 1, Brno-Slatina
(vedle Alberta, trolejbus č. 33, 5 min. od D1)

Purkyňova 35g, Brno-Královo Pole
(zastávka Skácelova, tram i bus)

www.brno-pradelna.cz www.LaundryBrno.cz

Otevřeno 7 dní v týdnu
› Vyperete a vysušíte do 1 hodiny!
› K dispozici velkoobjemové pračky a sušičky.
› Prací gel a aviváž v ceně praní.
› Parkování zdarma, příjemné prostředí.tel. 604 595 559

TRUHLÁŘSTVÍ 
Kuchyňské linky 

a vestavěná patra. 
Více na webu: 

eastwoods.cz 
Tel. 739 141 637

734 459 177

PLAVÁNÍ PRO DĚTI
pro děti od 1 do 12 let
Kraví hora, Za Lužánkami, Kociánka
kvalifikovaní instruktoři
výuka formou hry

www.plavacci.com 604 344 219
Hlaste se
Hlaste se
Hlaste se

nyní
nyní
nyní
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MŠ Sluníčko Montessori
Jana Babáka 11, Brno-Královo Pole

Do naší MŠ přijímáme děti od 2 do 6 let.
Těšíme se na nové kamarády, 

kteří objevují svět, učí se a rozvíjejí se na základě svých 
individuálních potřeb. 

Zaručujeme následně místo v předškolní třídě, což umožní dítěti plynule
pokračovat  v nastaveném rozvoji schopností a dovedností.

Podporujeme individuální rozvoj osobnosti.
Vedeme děti k péči o vztahy postavené na vzájemném respektu a úctě.

Vedeme děti k samostatnosti a zodpovědnosti.
Objevujeme společně svět kolem nás.

Nabízíme kroužky podporující další rozvoj dětí.

Více informací najdete na
www.slunicko-montessori.cz

Kontakt: 
tel.: 728 822 800  , email: slunicko.babaka@seznam.cz

REALITY
A NEMOVITOSTI
V CHORVATSKU
Váš partner pro výhodné investice
v Dalmácii.

Brno, Česká republika www.cartecconsulting.czCARTec consulting

www.podlahyslezak.cz

Kompletní podlahářské 
práce včetně materiálu

Slezák  724 738 924
PODLAHÁŘSTVÍ

RENOVACE PARKET
broušení, tmelení, lak

450 Kč/m2

Tel.: 604 213 611.: 604 213 611
info@fronton.cz · www.fronton.cz

REKONSTRUKCE
BYTOVÝCH JADER
KOUPELNY NA KLÍČ
INTERIÉROVÉ DVEŘE
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„Tak od tří let jsem chtěla být uči-
telkou. Měla jsem dvě panenky 
a plyšového medvěda a  to byli 
moji první žáci. O deset let později 
jsem už doučovala český jazyk 
a matematiku mladší dívku z na-
šeho domu. A tehdy jsem také do-
stala svůj „první plat“ – její tatínek 
mi vytvořil intarzii, kuchyňské 
zátiší s rybou, dodnes ji mám po-
věšenou v kuchyni,“ vzpomíná 
Danuše Ducháčková. „Věnovala 
jsem se též moderní gymnastice 
a od dětských let jsem byla náruži-
vá čtenářka. Už jsem si šněrovala 
boty a ještě jsem dočítala kapitolu. 
Četla jsem všechno: romány pro 
dívky, Verna, Foglara, oblíbila 
jsem si Karla Čapka. A byla jsem 
horlivá skautka. Chodila jsem dva 
roky do skautu v té šťastné době 
kolem roku 1968, kdy jsme na 
chvilku svobodně vydechli. Nasá-
vala jsem skautské zásady v dívčí 
družině Lišky, klubovnu jsme měli 
na Purkyňově ulici, zažila jsem 
dva krásné tábory. A když potom 
skaut zrušili, oplakala jsem to.“

Učitelské povolání jako poslání
Mgr. Danuše Ducháčková se na-
rodila v roce 1955 v Brně, žila 
v Černé Hoře u Blanska, a když 
jí byly tři roky, rodina se odstěho-
vala do Králova Pole. Tam se Da-
nuše posléze stala žákyní Základní 
školy na Slovanském náměstí 2. 
V patnácti letech se jen přemís-
tila přes park na Gymnázium na 
Slovanském náměstí 7, vybrala si 
humanitní třídu s rozšířenou vý-
ukou cizích jazyků. „Jazyky byly 
moje další velká láska. A jazyky 
anglický, ruský a latinský byly ty, 
kterým jsem se na gymnáziu věno-
vala,“ uvádí. Po maturitě se hlásila 
na Filozofickou fakultu Univerzity 
Jana Evangelisty Purkyně (UJEP), 
ale bez úspěchu, protože její otec 
býval majitelem malé továrny na 
čalouněný nábytek. Složila proto 
státní jazykovou zkoušku z ang-

ličtiny a ruštiny a nastoupila na 
tři roky do Průmyslových staveb 
v Brně jako sekretářka, pasová 
referentka a překladatelka. Jezdila 
služebně do zahraničí, tři čtvrtě 
roku strávila v Sýrii. Na UJEP se 
opakované hlásila dál, ale bezvý-
sledně. Až na pátý pokus, když 
už měla vlastní rodinu, podařilo 
se jí se dvěma malými dětmi a při 
zaměstnání absolvovat dálkově 
anglický jazyk, český jazyk a pe-
dagogiku na vytoužené univerzitě.
„Učit jsem začala ještě v době 

studia na UJEP v  jazykových 
kurzech v Bystřici nad Pernštej-
nem. Tam jsme se přestěhovali za 
manželovou prací geologa v Ura-
nových dolech Dolní Rožínka,“ 

vysvětluje Danuše. Záhy pak vy-
užila příležitosti a přijala zaměst-
nání učitelky v družině malotřídky 
v nedalekém Lísku. „Připravovala 
jsem pro žáky první až čtvrté třídy 
různé soutěže, chodila s nimi na 
procházky, ta práce se mi líbila. 
Školu však po dvou letech zruši-
li a já jsem byla zase bez práce, 
i když ne nadlouho. Získala jsem 
místo učitelky češtiny a angličti-
ny na základní škole v Bystřici 
a po čtyřech letech na tamějším 
gymnáziu, kde jsem učila i ruštinu 
a tělocvik.“

Skautka, čtenářka, učitelka
Když jí pak zemřela maminka, 
musela se rodina po dvaceti osmi 
letech vrátit do Králova Pole, aby 
se postarala o otce. Po dobu osmi 
let, až do odchodu do důchodu, 
učila Danuše na Základní škole na 
Slovanském náměstí žáčky první 
a druhé třídy angličtinu, na dru-
hém stupni český a anglický jazyk. 
Ani potom však učení nevzdala, 
jeden rok zde ještě působila jako 
mentorka, vypomáhala slabším 
žákům.
I když si žádný ze dvou synů 

Danuše Ducháčkové profesi pe-

dagoga nevybral, vztah k jazyku 
patří k rodině. Starší Ludvík psal 
moderní poezii, mladší David 
publikoval odborné texty s IT te-
matikou a recenze na počítačové 
hry. Její otec František Kressa 
psal odborné texty, vydal učeb-
nici a česko‑německý čalounický 
slovník. Vedle profese nábytkář-
ského odborníka působil též jako 
překladatel z německého jazyka. 
Teta Ilona Borská psala životo-
pisné romány a knížky pro děti, 
její manžel Ivo Štuka byl básník 
a novinář. „Já sama rovněž píšu 
básně a krátké povídky,“ připouští 
Danuše, „ale jen „do zásuvky“. 
Hlavně jsem toužila vzdělávat 
se a učit. Možná k mému zaujetí 
přispěl i dřevěný „Klíč k vědění“, 
který jsem jako studentka dostala 
od tety Ilony Borské. A odhodlání 
jít s odvahou a trpělivostí za svým 
cílem.“

O učení, jazycích a vytrvalosti
Zatím se Danuše dodnes s učením 
nerozloučila, doučuje a pomáhá 
s českým a anglickým jazykem 
v rámci rodiny i přátel. „S man-
želem Ludvíkem, který mi byl 
vždy neocenitelnou oporou,“ 
vyznává, „nás seznámil náš spo-
lečný kamarád Zdeněk – ti dva 
spolu soutěžili v televizním po-
řadu Deset stupňů ke zlaté. Po 
revoluci jsme s oblibou cestova-
li, měli jsme i malou zahrádku. 
Nyní chodíme do divadla, těšíme 
se z vnoučat Matyho a Karolínky. 
Stále ráda čtu, luštím křížovky, 
dokreslovky a další hlavolamy,“ 
dodává s úsměvem. A s potěšením 
si zavzpomínám na svoje skautské 
období. Právě i o něm jsem s chutí 
pohovořila před necelými dvěma 
lety s deváťáky na Základní ško-
le na Slovanském náměstí, když 
mě pozvali k rozhovoru o příběhu 
mého spletitého života pro vzdě-
lávací projekt „Paměť národa – 
Příběhy našich sousedů“. Česká 
televize si ho posléze vybrala ke 
zveřejnění a v srpnu loňského roku 
odvysílala v brněnském regionál-
ním vysílání.“

„A ještě bych ráda řekla,“ do-
dává Danuše Ducháčková po 
krátkém zamyšlení, „že dnešním 
mladým lidem přeji, že mohou 
studovat podle svých schopností, 
věnovat se svým zálibám, cestovat 
a poznávat svět.“

Jana Novotná

„Věřím na odhodlání jít s odvahou a trpělivostí za svým cílem,“ 
říká Danuše Ducháčková

Foto Jana Novotná

Letošní poslední taneční odpole-
dne s dechovkou Královopolka 
mělo slavnostní ráz. Senioři, kteří 
přišli 14. prosince do Semilassa,  
obdrželi od radnice drobné občer-
stvení a dárky vyrobené žáky SŠ 
F. D. Roosevelta pro zdravotně 

znevýhodněné. Na akci je přišla 
pozdravit starostka Králova Pole 
Andrea Pazderová a radní Zdeňka 
Dubová. Čtyři hodiny tance a dob-
ré nálady byly zpestřeny návště-
vou Mikuláše a jeho společníků 
– čerta a anděla.� (op)

Taneční odpoledne s dechovkou 
Královopolka
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2× foto: Zdeněk Durďák, MGHS Brno 

Královo Pole se může pyšnit 
stavbou, která koncem roku 2025 
získala nejprestižnější architek-
tonická ocenění. Dětský hospic 
Dům pro Julii se stal nejen ab-
solutním vítězem České ceny za 
architekturu, kterou každoročně 
vyhlašuje Česká komora architek-
tů, ale v rámci této soutěže obdržel 
i Cenu předsedy Senátu Parlamen-
tu ČR a Cenu veřejnosti. Projekt 
se stal také Stavbou roku 2025.
Jedná se o bohatě prosklenou 

atriovou stavbu, plnou světla, cit-
livě zasazenou do zeleného svahu 
mezi vzrostlé stromy. Interiér je 
přirozeně propojen s okolní kraji-
nou. Střídmá kombinace materiálů 
jako jsou světlé betonové podlahy, 
dřevo a překližka dodává celému 
prostoru hřejivost a útulnost.

Autoři projektu byli oceněni ne-
jen za výjimečné architektonické 
řešení, ale i za schopnost nabíd-
nout prostor naplněný útěchou, 
nadějí, klidem a světlem – archi-
tekturu, která léčí. Podle porotců 
může být tato realizace, umožňu-
jící nový model péče, vzorovým 
projektem pro podobné stavby 
v České republice i daleko za je-
jími hranicemi.
Dům pro Julii navrhli archi-

tekti Tomáš Págo, Milan Joja 
a Karel Kubza z ateliéru Čtyřstěn 
architekti spolu s krajinářským 
architektem Markem Holánem. 
Na stavbu finančními prostředky 
přispěla i Městská část Brno-Krá-
lovo Pole.

JUDr. Kateřina Soldánová

Česká cena za architekturu 2025 patří Domu pro Julii

U kontejnerového stání na Rostislavově náměstí byly během podzimu 
vysázeny popínavé rostliny. Během zimních měsíců zde bude hlavní 
zdobnou rostlinou břečťan, kultivar s velkými lesklými listy, které mají 
tmavě zelenou a šedozelenou barvu s krémově bílým panašováním na 
okrajích. Přísavník třícípý bude zdobný během sezony od března do 
listopadu. Na jaře potěší oko kolemjdoucích žluté květy narcisů.

(op)

Dne 12. 11. 2025 se odehrálo na stadionu na 
ulici Srbská v Brně fotbalové utkání MOL Cupu 
FC Zbrojovka Brno s FC Hradec Králové (0:3). 
V rámci tohoto utkání proběhlo ze strany Policie 
ČR a Městské policie Brno zvýšené bezpečnost-
ní opatření. Fanoušci v průběhu zápasu použili 
pyrotechnické výrobky, jak v sektoru domácích, 
tak i v sektoru hostí. Použití pyrotechniky na 
tribuně hostů bylo na místě s podezřelým vy-

řešeno v příkazním řízení uložením pokuty ve 
výši 10 000 Kč. Použití pyrotechniky v sektoru 
domácích je nadále ve vyšetřování ze strany 
Obvodního oddělení policie Brno-Královo Pole. 
Fanoušci, kteří použili pyrotechniku v domá-
cím sektoru se na stadionu skryli pod plachtu, 
následně si nasadili masky a převlékli oblečení 
z důvodu ztížení identifikace osob. Nyní pracu-
jeme především na jejich identifikaci.

Použití pyrotechnických výrobků na sta-
dionech je vysoce rizikové z hlediska požární 
bezpečnosti a ohrožení bezpečnosti ostatních 
osob. Již samotným vnášením pyrotechniky 
se osoba dopouští přestupku podle § 5 odst. 1, 
písm. k) zák. č. 251/2016 Sb., kdy za tento 
přestupek může správní orgán uložit pokutu 
až do výše 50.000 Kč.

npor. Ing. Šmarda, vedoucí oddělení

Ve druhé polovině listopadu pokračovaly v Králově Poli podzimní práce. 
Jednalo se například o údržbu záhonů v ulici Chodská či o výsadbu 
nových stromů. Radnice nechala vysázet v ulicích Králova Pole téměř 
20 nových stromů. V ulici Tábor se jednalo například o dvě magnólie.

(vz)

Popínavé rostliny u kontejnerů

Policie řešila použití pyrotechniky při zápase Zbrojovky

Údržba záhonů v ulicích

Foto: Olga Pelcová

Foto: vz
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Ve zcela zaplněném kostele Nej-
světější Trojice v Králově Poli 
uvedl v neděli 9. listopadu spolek 
Varhany pro Královo Pole „Bene-
fiční koncert duchovní hudby“ na 
podporu nových varhan v tomto 
chrámu. V podání Královopol-
ského chrámového sboru pod 
vedením Jana Hanáčka a Jiřího 
Hanáčka, komorního orchestru 
a sólistů zazněly jak skladby sta-
rých mistrů – D. Buxtehudeho, 
J. S. Bacha, G. F. Händela, tak 
i autorů moderních – P. Ebena, 
M. Frisiny a dalších. Vrcholem 
hudební události byla mistrovsky 
provedená skladba Misa a Buenos 
Aires současného argentinského 
skladatele Martina Palmeriho 

pro sólo, smíšený sbor, smyčco-
vý orchestr, klavír a bandoneon, 
prodchnutá osobním zápalem 
účinkujících. Uchvátila zajisté 
také posluchače, kteří ji ocenili 
dlouhotrvajícím potleskem.
Koncert se konal za podpory 

statutárního města Brna a městské 
části Brno-Královo Pole. Zášti-
tu nad ním převzala primátorka 
statutárního města Brna Markéta 
Vaňková a starostka Králova Pole 
Andrea Pazderová (ODS), která 
koncert navštívila a v jeho závěru 
dostala od Jana Hanáčka kytici.
Aktuálně se spolek s pomocí 

architektonické kanceláře věnu-
je jednání s Národním památko-
vým ústavem o přemístění dvou 

obrazů apoštolů, které jsou nyní 
částečně zastíněny varhanami 
a bude proto nutné je přesunout. 
Pokud bude poslední z několika 
návrhů řešení schválen, zpracu-

je varhanářská firma další návrh 
podoby nových varhan a ten bude 
předložen památkovému ústavu 
ke schválení.

Jana Novotná

V historických prostorách bývalého kartuzi-
ánského kláštera, dnes Fakulty informačních 
technologií Vysokého učení technického v Brně 
(FIT VUT), se 8. listopadu 2025 sešli přátelé 
rodových posloupností, erbů, pečetí a dalších 
pomocných věd historických z České repub-
liky a ze Slovenska na XVIII. genealogicko
‑heraldickém matiné. Pořádala je Moravská 
genealogická a heraldická společnost, z.s., 
Brno‑Královo Pole (MGHS) s podporou MČ 
Brno‑Královo Pole a pod záštitou děkana FIT 
VUT. Součástí programu byla i komentovaná 
prohlídka areálu školy.
Z bloku poutavých referátů doprovázených 

promítáním si připomeňme vystoupení Fran-
tiška Píchy, zaměřené na Erbovní galerii na 

nádvoří Staré radnice v Brně. Podařilo se mu 
tam identifikovat městské erby Svaté říše řím-
ské – podobná heraldická galerie z jiných měst 
není známá. Dále se zastavme u referátu Karla 
Mráze, jenž seznámil posluchače s listinou 

Ferdinanda I., schvalující nadaci Salomona 
Mayera Rothschilda (1774–1855) na podporu 
veřejné technické školy pro Moravu a Slezsko 
v Brně a přinesl i nové zajímavé poznatky 
k její existenci v obou vydaných exemplářích 
(první se nachází v Archivu VUT v Brně, druhý 
přednášející objevil v rodinném archivu Roth-
schildů). A protože si v roce 2025 památková 
péče připomínala příchod italských rodů do 
českých zemí, byla zrovna aktuální zpráva 
Jiřího L. Bílého o italských vlivech na občan-
skou heraldiku. Potěšitelné bylo zajisté také 
zastoupení mladých účastníků, kteří přítomné 
seznamovali s dílčími výsledky svých státních 
závěrečných prací různých stupňů.

Jana Novotná

TyfloCentrum Brno, o. p. s., uspořádalo 13. lis-
topadu 2025 Den otevřených dveří, letos u příle-
žitosti Mezinárodního dne nevidomých. Ten je 
věnován památce Valentina Haüy (1745–1822), 
zakladatele první školy pro nevidomé v Paříži. 
Absolventem této školy byl také Louis Braille 
(1809–1852), tvůrce bodového písma pro ne-
vidomé. Smyslem akce, ke které se připojily 
brněnská pobočka Sjednocené organizace nevi-
domých a slabozrakých a svou účastí na zážit-
kovém programu se zvukovou střelbou i spolek 
Tandem Brno, je šířit osvětu o specifikách života 
nevidomých a ukázat možnosti jejich podpory.
Návštěvníci si mohli zkusit napsat své jméno 

Braillovým písmem a přečíst v něm vybraný 

text, připravit si poslepu svačinu, projít se s bí-
lou holí, seznámit s pomůckami pro nevidomé, 
zahrát si speciálně upravené hry pro nevidomé, 

nahlédnout do dílny HapAteliéru, kde zrako-
vě postižení vyrábějí krásné a užitečné věci. 
A v černočerné tmě nově vybavené Tmavo-
modré kavárny si vypít šálek kávy nebo čaje.
Ředitelka TyfloCentra Brno Hana Bubeníč-

ková poděkovala ve svém vystoupení dlou-
holetým pracovníkům a předala jim ocenění. 
Vyslovila poděkování dobrovolníkům, kteří 
přišli s akcí vypomáhat. A její zvláštní poděko-
vání patřilo náměstkyni primátorky statutárního 
města Brna Karin Podivinské a radní MČ Brno
‑Královo Pole pro sociální oblast a komunitní 
záležitosti Zdeňce Dubové (TOP 09) za jejich 
účast a dlouhodobou podporu.

Jana Novotná

Benefiční koncert naplnil prostory kostela úchvatnou hudbou

V Králově Poli zasedali genealogové a heraldici 

Dnem otevřených dveří si TyfloCentrum připomnělo 
Mezinárodní den nevidomých 
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inzerce vždy k 15. dni v měsíci. facebook instagram

Foto: Zdeněk Durďák

Foto: Lenka Špaková

Foto: Simona Křivánková
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Klub seniorů, DPS Kartouzská 14
Pondělky 14.00 –16.00 Kvízy, soutěže, deskové hry

Pondělky 
a čtvrtky

od 10.00 Cvičení pro zlepšení kondice 
s Pavlou Kramářovou

Úterky 
6., 13., 20., 27.

od 9.30 Zpívání s Helenou Jankovskou

Úterý 13., 27. od 13.30 Jóga s Blankou Hobzovou

Středa 7. od 13.30 Barma, povídání a dokumenty z cest, 
Eva Žondrová

Středy 7., 21., od 10.00 Tai Chi s Libuší Dosedělovou

Středa 14. od 14.00 Kreslení s Danou Růžičkovou

Středa 14. od 10.00 Vědomostní kvízy na procvičování paměti 
i znalostí s Michalem Ptáčkem

Středa 28. od 10.00 Kinečko promítání, podle výběru diváků

Čtvrtky 
8., 15., 22., 29.

od 13.30 Trénování paměti s Michaelou Nešporovou

Knihovna Jiřího Mahena, Palackého tř. 164
8. 18.00 Čchi-kung – rozproudíme svoji energii v novém roce, 

rozhýbeme paže, klouby, páteř, podpoříme oblast ledvin 
a vyladíme se příjemnou relaxací

13. 18.00 Jóga pro zdravá záda – lekce jemné jógy, která uleví 
zádům, ramenům i krční páteři. Lekce je vhodná pro 
všechny věkové kategorie. www.knizniterapie.cz 

15. 18.00 Vernisáž výstavy autorských omalovánek Mika Stardusta

21. 10.00 Paměťohraní – skupinový seminář: paměťové techniky, 
zábavné úkoly a kvízy

22. 18.00 Maroko s Milanem Václavíkem

28. 16.00 Josífkovo zimní dobrodružství – pohádkové odpoledne

30.
Reprezentační
ples

Předprodej vstupenek po—čt 15:00—22:00
Music Café Semilasso
Palackého tř. 126, tel. 604 282 443
Vstupné (vč. DPH) 750 Kč (sál), 
700 Kč (přísálí, balkóny)
Změna programu vyhrazena.

www.semilasso.cz

Monika
Absolonová
sobota 7. 2. 2026 od 19:30
KC Semilasso
Palackého třída 126, Brno

hlavní hudební 
host večera

k tanci a poslechu hraje skupina J.Z.BAND

ZMČ Brno-Královo Pole
Zveme vás na Vánoční benefiční koncert, který bude v neděli 11. 1. 2026 
v kostele Nejsvětější Trojice na Božetěchově ulici. Začátek koncertu je 
v 16.30 a vystoupí na něm Královopolský chrámový sbor, doprovázen 
komorním orchestrem. V letošním ročníku těchto pravidelných ledno-
vých koncertů uvedeme české a moravské koledy a pastorely, seřazené do 
vánočního pásma s průvodním slovem. Koncert pořádá spolek Varhany 
pro Královo Pole a uskuteční se za podpory městské části Brno-Královo 
Pole. Vstupné je dobrovolné, výtěžek bude věnován na pořízení nových 
varhan v tomto kostele (www.varhanyprokrpole.cz). V neděli 18. 1. od 
16.30 pak proběhne v témže kostele Novoroční koncert pěveckého sboru 
Lumír. I jeho výtěžek je určen na podporu nových varhan.

Koncerty na podporu nových varhan

Pravoslavná církevní obec při chrámu sv. Václava 
– kostel CČSH, Svatopluka Čecha 35a

Pravoslavné Vánoce (podle Juliánského kalendáře)

6. 1. 2026 Štědrý den – 
v 8.00 svatá liturgie, v 19.00 slavnostní večerní vánoční bohoslužba
7. 1. Svátek Kristova narození – 
v 9.00 slavnostní svatá liturgie, v 15.00 večerní
8. 1. Sbor Přesvaté Bohorodice – 
v 7.00 jitřní, v 9.00 svatá liturgie, v 18.00 večerní
9. 1. Svatého Štěpána – v 7.00 jitřní, v 9.00 svatá liturgie, v 18.00 večerní
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NOTEBOOKŮ
POČÍTAČŮ
Diagnostika ZDARMA!

Vyzvednutí u Vás,  Rozumné ceny
Rychle a spolehlivě,  25 let praxe

Bednář:   608 880 107

SERVIS a OPRAVA

NOVĚ OTEVŘENO
Úžasné 

ceny

BYTOVÝ TEXTIL

VYBÍREJTE ZE ŠIROKÉ NABÍDKY VÝROBKŮ 
PRO DOMÁCNOST A POHODLNÉ SPANÍ.

U POŠTY 402/14, STARÝ LÍSKOVEC,
 "ZE ZADNÍ STRANY POLIKLINIKY"

PALACKÉHO TŘ. 80, KRÁLOVO POLE,
 "PASÁŽ U ŽOUŽELKY"

TAPETOVÁNÍ, REKONSTRUKCE, 
NÁTĚRY fasád, oken, dveří   450 Kč/kus, 

radiátorů atd., PODLAHY, ELEKTŘINA, 
SÁDROKARTONY. Tel.: 606 469 316

Platba hotově=SLEVA 250 Kč! 
Živnostníci pro Královo Pole a okolí
www.maliribrno-hezky.cz

MALBYMALBY
21 Kč/m2, 

ZEDNICKÉ PRÁCE,

H
O
R
Á
K

+420 730 194 719, nebo: www.realitysvlckem.cz
Zvažujete prodej? Odborné nacenění pro majitele ZDARMA.

ING. ARCH. MARTIN VLČEK

Vstupte do roku 2026 
s vizí a s maximem z Vaší nemovitosti.

Víte kolik za ni kupující opravdu zaplatí?
Zavolejte –  ukážu cestu k lepšímu prodeji.

„bydlím
 tu

 s Vámi v Krpoli“

ZLODĚJI JSOU NÁM UKRADENÍ
A VÁM TAKY ? 

PRAHA I BRNO I OSTRAVA I PLZEŇ I HRADEC KRÁLOVÉ I OLOMOUC

!

BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE

37.520 Kč vč. DPH

 35 let ADLO = VÝROBA, INOVACE A DOKONALOST

 zakázky realizujeme „NA KLÍČ”

 zdarma zaměříme před výrobou

 montáž za jeden den 

 rychlý záruční a pozáruční servis

= máte to bez starostí

= zaručí hladký průběh montáže

= večer jdete v klidu spát

= vždy Vám pomůžeme

BRNO, Slovákova 11 
T: 541 214 903  E: info@adlo.cz  W: www.adlo.cz

Vnitřní žaluzie

Rolety Den a Noc

Zastínění lodžie

Sítě proti hmyzu

www.domove.cz
tel: 530 338 444

Husitská 14, Brno
Tel. 702 006 700

www.nabrousime.cz

pro dům, dílnu, zahradu 
i profesionály.

BROUŠENÍ 

OSTŘENÍ 

Nejlepší ceny od sběratele 
s třicetiletouletou praxí. 

Koupím a bezplatně 
ohodnotím starožitnosti 

všeho druhu: obrazy, 
mince, zlato, hodiny, 

porcelán a jiné. 
Platba hotově, na místě. 

tel.: 732 961 266


